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Ваш надійний помічник

 

Контент-мейкер (TikTok, Instagram), SMM-
менеджер, 27500 грн.
 

Київ,   1
січня
 

Компанія: Greative Mind  (https://jobs.ua/company/id/1611033) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR, ЗМІ, TV, Радіо

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Ця вакансія — твій метч! Мрієш поєднати своє хобі з професією? Ми тут, щоб втілювати мрії в реальність!

Greative Mind — це про створення розважального контенту в YouTube та TikTok з нуля! Наша медіа-команда працює, щоб
дарувати глядачам щастя, сміх та безмежне захоплення. Завітай на наш сайт та переконайся в цьому особисто.

Любиш TikTok та Instagram? Знімаєш ТікТоки? Живеш у TikTok? Ти розумієш, що хочеш заробляти за допомогою TikTok, але
не знаєш як? Ми вже все вигадали замість тебе! Нам потрібна людина, яка буде цілий день присвячувати платформі TikTok
цілком і повністю! Якщо ти готовий (а) шукати нові, свіжі тренди, вогняно реалізовувати їх з нашими акторами та палати
бажанням зробити наш TikTok найкращим, летс гоу!

Оплата: 27500 — 30000 гривень на місяць.

Чекни наш YouTube-канал і побачиш, з якими крутими акторами ти зніматимеш ТікТоки та Reels:

www.youtube.com/@TIMTIN/videos

Ти вже генеруєш круті ідеї? Уііііііііі! Читай далі! Твої щоденні кайфові задачі це:

планувати контент на тиждень — разом з тобою ми збираємося випускати дууууже багато ТікТоків та Reels;

шукати найсмачніші й завжди актуальні тренди;

звісно ж знімати кайфові ТікТоки, Reels та сторіс;

публікувати та вести наш улюблений TikTok- та Instagram-акаунти;

постійно думати як зробити наш проект ще крутішим.

Людина потрібна лише на постійну роботу, без сумісництва з навчанням та іншими проектами.

Важливо, щоб ти:

знав (ла) TikTok-тренди як ріднесенькі та постійно за ними слідкував;

був (ла) адаптивним до стилю нашого контенту;

знав (ла) англійську на письмовому рівні (ти публікуватимеш контент англійською);
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завжди встигав (ла) зробити тисячу справ ще й попити кавоньки;

був (ла) креативним, комунікабельним та просто лапонькою.

Буде класно, якщо ти гарно танцюєш і можеш допомогти нашим акторам з цим впоратися.

Невеликий тест на уважність — у супровідному листі, коли ти будеш залишати відгук на вакансію, напиши кодову фразу —
«Я хочу Greative Mind». Якщо ми попросимо тебе написати нам на імейл або в месенджер — також напиши кодову фразу в
тексті повідомлення.

Ми пропонуємо:

стабільну роботу та можливість заробляти за допомогою улюбленої справи;

цікаві задачі та нові виклики кожного дня;

роботу в дружньому колективі, який стане для тебе родиною;

гідну оплату — 27500 — 30000 гривень на місяць;

роботу у затишній студії з розвозкою від ст. м. Славутич.

Графік роботи: вівторок-субота; вихідні: неділя, понеділок.

Обов’язково разом з резюме додай посилання на свій TikTok або проекти, в яких ти брав (ла) учать та стисло напиши, чому
ми маємо обрати саме тебе!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (096) 208-24-24
 
 

Контактна
особа:

КсеніяБорисова
 

Сайт: https://greativemind.com/
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